



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 057/2021 – PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna público a 2ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1.º e 2.º Semestres de 2021 no curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Imunologia Básica e Aplicada (PPGIBA).

I - Onde se lê:

3.4.2. Projeto de Tese digital, em Word e em PDF, conforme orientações do Anexo II.

Leia-se:

3.4.2. O Projeto de Tese digital, em Word e em PDF, poderá ser entregue e enviado por e-mail ao PPGIBA **até a meia-noite do dia 30 de janeiro de 2022**".

Manaus, 13 de janeiro de 2022.

Prof. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação